B O —_—
WIF> TN % ER]!

RV UYRFIALSA
=

iR
iz
™
1o
%
U |
5

EEESLLCOCRERESHMYRRD

DPO -
VUVF?(Z




RKerbyyvks12 B

aﬂ’f\ o D :
- Y

QUL FHI A A HICHEEINDIIETYUDLKFRSTILHBFEL. ERELSRLD
Eif MM IO BEICTEDE LT,

—————————

@#MIA AFRODRAICED. Z—XCEDRBEIT A ADEFERDBRATBEELEDI U,
BUL. BEEFRUNOEREF . FERER(REEER)ELEDET,

@F A RAKREDOHWOEBICYN—F VI FTBHIET. MIHFEDHERDBEZICEDE U,

DIAARHAICAHZERIFTACET . RIVIFRBERICHEDOEEENE LELE U,

OEXERETLEHM(HSS) DRAICKD. REMMIRIELE L,

O%xm ©F i1
EEDERIC
m X%

AAENLAA YIYREALR RENLAA J)yREALR

EEMDRE
mIrs-—4%
OMI &
44 2% 14X | M6X1.0 D-20 Bk S45C

#%  Hl M | Ef&-S45C

7 Hl & E | Ei& 5m/min-S45C 2m/min
H W | XTI Tteri

T OBl A El | KEMETIELRSE

Think threads with
i KIVAMAWA



M1 AEH

BRUSBmMOEREL - ZHRIEICHEBTEDLIIC
T ARAFR SHEMRZHRALEI L,

STRER TN [USTEERC] [JS2keC] [JSeehnaCl |

B um
-300 -250 -200 -150 -100 -50 0
S4 ‘ S1
S2 |
56 sk ‘ M2X0.4
| JIS1#k&tal
JIS2B B L |
[ JIs6gH1al |
[Cs7 ‘ [sa ‘ [ st
S5 s2_ |
L'& ‘ M2.5X0.45
[ JIS1#k 51l
[ JIS2fR 43
| JIS6gH 1l
[ s7 ‘ s4 [ s
S5 s2_|
L’& ‘ M3X0.5
[ JIS1§R &L
[ JIS28p 513
| JIS6eBhal
A =
[ S5 S2
S M3.5X0.6
JIS1#k &1l
JIS28BEH1C |
[ JIS6gH 1l ]
=
[ S5 S2 |
s | ‘ M4X0.7
[ JIS1EERL
[ JIS28RHB1 L
| JIS6g#1al
=
[ s5 52|
\—’ﬁ'— ‘ M4.5X0.75
[ JISTERHTC
JIS2ikE1RC
I JiS6gH1al |
=
[ s5 S2
ss_| M5X0.8
| JIS1#R#H1aC
[ JIS2fRH4a
[ JIS6g#H1a L
S4 ‘I St
S2 |
=6 L'ﬁ'— M6X1
| JISI R ERL
JIS2fR#H4al
JIS6gHRL ]
S4 ‘ ‘I st
S2 |
56 L'—'—SS ‘ ‘ M7X1
| JIS1#EERL
JIS2EERLC ‘ ‘
[ JISbgH1al |
-300 -250 -200 -150 -100 -50 0

m Think threads with



M1 A5

SHRERR FEETN [USikARC] [Us2BhC] [ JSegbhl |

B um
-300 -250 -200 -150 -100 -50 0
S4 ‘ ‘ Si
S2
56 |—'—'— M8X1.25
JlS]%kﬁaL
JIS2fR H4aC
JIsgH1al |
S4 ‘ ‘I St
S2
S6 |—'—'— M9X1.25
JlS]%&:#&L
JIS28RpE1C
JIS6gH1aC ‘I
] o
S5 s2
i ‘ ‘ ‘ M10X1.5
‘ \_ ‘ JIS1#k &1l
JIS2B BT o
JIS6g#H1al |
NN S
S5 [ S2
54 ‘ ‘ ‘ M11X15
[ JIS1fkERL
JIS2§RpH1C
JIS6gH1al
‘ Si
S5 S2
i ‘ ‘ ‘ ‘ M12X1.75
‘ ‘ I JS BT
JIS2RERL |
JISbe 1L |
| ] 5
S5 S2
Skt ‘ ‘ ‘ ‘ M14X2
‘ NSE
JISZRERL \
JIS6g#H1aC |
N o
S5 [ S2
B ‘ ‘ ‘ Mi6X2
JIS1#EHRC
JISZERERL \
JIS6g#H1al ]
5 HEN B
[ S2
; == |
| JIS1fk&H1al
JIS28k 51 C
JIS6eH R ]
g ] "
S2
: [ | ]
[ JIST#RETRC
JIS28kH4a L
JIS6gFH 1l ]
= NN !
[ S2
56 —'—S'LH M22X2.5
[ JISTRETC
JIS28 B 1L ]
JIS6eH 1L |
" ] 5
[ S2
: === 1]
‘ JIST#E&H1RC
JIS2fEERC [ 1 ‘ ‘ ‘
[ JIS6gB 1L |
-300 -250 -200 -150 -100 -50 0

Think threads with

YAMAWA




BEAXYFHBRUOMY 1 AER DPOR*m

XX BRI BUCEHETRABFICLEIET,
Bl: Ay XEF10umEF. BRUCFHREF40umKE{EVET,
Lo T . BRLZAOUMNSIMIT IR EFHIET

1) BRUIIRX Y FZ ULIEHOX v FESTHERORER
B 113 BRUICAYFZURESEHROBHEERL TS,
*AVFRRITSVIECERICHET D, AHRIHER @H0) [CHETDR. A vFE=EPEDLABTENI DB,

] U
@V XyEE10um

’
\/

A

\ 4

snEEngEn1/2

(20 um)

- -

Y

"l—.\.

N

t (XYFE) =10umDIFE. FEROFHERDL S, BLEDF—/\—H1 XEDREIEND,

BEENE2tx2 RUmEAD =10um X 2 X 2 =40um (#&

NA—N—PAXE)

U s g B R OEHE (um) R B Oumiss 0571 X &

% HHE (um)
M2 X0.4 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M2 X 0.25 S4 -45 ~ -60 S7 -90 ~-105
M 2.2 X 0.45 S6 -75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M23X0.4 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M 2.5 X 0.45 S6 -75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 2.5 X 0.35 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M 2.6 X 0.45 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 3 X 0.5 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 3 X 0.35 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M 3.5 X 0.6 S4 =75 ~-100 S6 -125 ~-150
M 3.5 X 0.35 S5 -60 ~ -75 S8 -105 ~-120
M4 X 0.7 S4 =75 ~-100 S6 -125 ~-150
M4 X 0.5 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M 4.5 X 0.75 S4 =75 ~-100 S6 -125 ~-150
M45X0.5 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M5 X 0.8 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M5 X0.5 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M55 X 0.5 S6 =75 ~ -90 S9 =120 ==1E5
M6 X1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M6 X 0.75 S4 =75 ~-100 S6 -125 ~-150
M6 X 0.5 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M7 X1 S5) -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M7 X 0.75 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M8 X 1.25 S5) -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M8X1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M8 X 0.75 S4 =75 ~-100 S6 -125 ~-150
M8 X 0.5 S6 -75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M9 X 1.25 S5) -100 ~-125 S7 -150 ~-175
MO X1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M9 X 0.75 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150

PIYAMAWA .




BRXYFHBRUOHY 1 AEH DPOR

U s B T OEHE (um) X% B Oumits 0571 XA &
= HHE (um)
M10X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M 10 X 1.25 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M10 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M 10 X 0.75 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M 10 X 0.5 S6 -75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M11 X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M11 X1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M 11 X 0.75 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M12 X 1.75 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M12X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M12 X 1.25 S6 -125 ~-150 S8 -175 ~-200
M12 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M 12 X 0.75 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M 12 X 0.5 S6 =75 ~ -90 S9 -120 ~-135
M14 X2 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M14 X 15 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M 14 X 1.25 S6 -125 ~-150 S8 -175 ~-200
M14 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M15X 15 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M15X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M16 X 2 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M16 X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M16 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M17 X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M17 X1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M18 X 2.5 S5 -160 ~-200 S6 -200 ~-240
M18 X 2 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M18 X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M18 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M 20 X 2.5 S5 -160 ~-200 S6 -200 ~-240
M 20 X 2 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M20 X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M 20 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M22 X 25 S5 -160 ~-200 S6 -200 ~-240
M22 X2 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M22 X 1.5 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M22 X 1.25 S4 -75 ~-100 S6 -125 ~-150
M22 X 1 S5 -100 ~-125 S7 -150 ~-175
M24 X3 S5 -160 ~-200 S6 -200 ~-240
M 24 X 2 S5 -160 ~-200 S6 -200 ~-240
M24 X 15 S4 -120 ~-160 S5 -160 ~-200
M 24 X 1 S6 -125 ~-150 S8 -175 ~-200
DPO%%m HRIETTHEEEHE o

FAAAE D it B

016 1 2.5 ‘DPODHEHERIF. 1mmDS6HL524mm®D

¢20 2 6 S1¥FTHETEET,

»25 3 9

938 6 14 ‘DPODHHAII. PRI DH3ETEHEN

#50 8 24 BRBEVEBRIPVOWVELET,

s P YAMAWA



X=hMILRUH

7N [=] > A D T "jJ U < _d_ /I )( jj tig
53 Emad—NK e (mm) (mm) R IR /NFEMEAE (F)
PYE2.0ETNEBA S5 7,390
20 7 -
PYE2.0EQNEBA s2 7,390
M2 X 0.4 3 1
PYG2.0ETNEBA S5 8,840
25 9 *
PYG2.0EQNEBA s2 8,840
PYE2.0BSNEBA sS4 11,900
M2 X 0.25 20 7 3 1 .
PYE2.0BQNEBA s2 11,900
PYE2.2FUNEBA s6 7,390
M 2.2 X 0.45 20 7 3 1 -
PYE2.2FQNEBA S2 7,390
PYE2.3ETNEBA S5 7,390
M2.3X 0.4 20 7 3 1 5
PYE2.3EQNEBA s2 7,390
PYE2.5FUNEBA S6 7,390
20 7 :
PYE2.5FQNEBA s2 7,390 *
M 2.5 X 0.45 3 1
PYG2.5FUNEBA s6 8,840
25 9 -
PYG2.5FQNEBA s2 8,840
PYE2.5DTNEBA S5 11,900
M 2.5 X 0.35 20 7 3 1 -
PYE2.5DQNEBA s2 11,900 *
PYE2.6FUNEBA s6 7,390
20 7 .
PYE2.6FQNEBA s2 7,390
M 2.6 X 0.45 3 1
PYG2.6FUNEBA S6 8,840
25 9
PYG2.6FQNEBA s2 8,840 *
PYE3.0GUNEBA S6 7,390
20 7
PYE3.0GQNEBA S2 7,390 *
M3X 05 3 1
PYG3.0GUNEBA S6 8,840
25 9
PYG3.0GQNEBA S2 8,840 *
PYE3.ODTNEBA S5 11,900
20 7
PYE3.0DQNEBA s2 11,900 *
M 3 X 0.35 3 1
PYG3.0DTNEBA S5 14,100
25 9 .
PYG3.0DQNEBA S2 14,100
PYE3.5HSNEBA s4 7,390
20 7 -
PYE3.5HQNEBA s2 7,390
M 3.5 X 0.6 3 1
PYG3.5HSNEBA s4 8,840
25 9
PYG3.5HQNEBA s2 8,840 *
PYE3.5DTNEBA S5 11,900 *
M 3.5 X 0.35 20 7 3 1 o
PYE3.5DQNEBA s2 11,900 ”
PYE4.0ISNEBA sS4 7,390
20 7 :
PYE4.0lQNEBA s2 7,390
3
PYG4.0ISNEBA s4 8,840
M4 X 0.7 25 9 1 '
PYG4.0lQNEBA s2 8,840
PYJ4.0ISNEBA sS4 13,800
38 13 4
PYJ4.0IQNEBA S2 13,800 *
HBERBR(RIEER) +UREOLOFELMBETRTIBENBYET, R ghreads with
Y)yREAZIZERPSFERTEE AL MYAM WA

6



X=hMILRUH

. . o D T <7 A—h—FL
u\, ¥ (=] a— b o
230N Eon R F#& (mm) (mm) N NFEAEE (F)
PYE4.0GUNEBA S6 9,200
20 7 "
PYE4.0GQNEBA S2 9,200
M4 X 0.5 3
PYG4.0GUNEBA S6 13,800
25 9 "
PYG4.0GQNEBA S2 13,800
PYE4.5JSNEBA S4 8,600 *
M 4.5 X 0.75 20 7 4 -
PYE4.5JQNEBA S2 8,600
PYE4.5GUNEBA S6 11,100
M 4.5 X 0.5 20 7 4 -
PYE4.5GQNEBA S2 11,100
PYE5.0KSNEBA S4 7,390
20 7 4 »
PYE5.0KQNEBA S2 7,390
PYG5.0KSNEBA S4 8,840
M5 X 0.8 25 9 3 -
PYG5.0KQNEBA S2 8,840
PYJ5.0KSNEBA S4 13,800
38 13 4 -
PYJ5.0KQNEBA S2 13,800
PYE5.0GUNEBA S6 9,200
20 7 4 -
PYE5.0GQNEBA S2 9,200 ~
M5 X 05
PYG5.0GUNEBA S6 13,800
25 9 3 .
PYG5.0GQNEBA S2 13,800
PYE5.5GUNEBA S6 11,100
M 5.5 X 0.5 20 7 4 '
PYE5.5GQNEBA S2 11,100 *
PYE6.OMTNEBA S5 7,390
20 7 '
PYE6.OMQNEBA S2 7,390 *
PYG6.0MTNEBA S5 8,840
M6 X1 25 9 4 '
PYG6.0MQNEBA S2 8,840 *
PYJ6.0MTNEBA S5 13,800
38 13 '
PYJ6.0MQNEBA S2 13,800 *
PYE6.0JSNEBA S4 9,560
20 7 .
PYE6.0JQNEBA S2 9,560
PYG6.0JSNEBA S4 11,500
M 6 X 0.75 25 9 4 -
PYG6.0JQNEBA S2 11,500
PYJ6.0JSNEBA S4 22,400
38 13 :
PYJ6.0JQNEBA S2 22,400 *
PYE6.0GUNEBA S6 9,200
20 7 :
PYE6.0GQNEBA s2 9,200 *
M6 X 0.5 4
PYG6.0GUNEBA S6 13,800
25 9
PYG6.0GQNEBA s2 13,800 *
PYG7.0MTNEBA S5 8,840
M7 X1 25 9 4 -
PYG7.0MQNEBA S2 8,840
PYG7.0JSNEBA S4 11,500
M7 X0.75 25 9 4 :
PYG7.0JQNEBA S2 11,500 *
m Think threads with H=BETES (RDILEER) *HBREOLOTFELHBEEETEHANHYET,
YAMAWA SRS RS RE S A TEE A




o . on D T RGN Yl A—Hh—FE
153 S O— % 3
FU CLEE Sk () () R 2 NS (F)
PYG8.ONTNEBA S5 8,840
25 9 -
PYG8.ONQNEBA s2 8,840
M8 X 1.25 PYJ8.ONTNEBA S5 11.900
38 13 4 1 .
PYJ8.ONQNEBA s2 11,900 *
PYM8.ONTNEBA S5 19,400
50 16 -
PYM8.ONQNEBA s2 19,400
PYG8.OMTNEBA S5 10,400
25 9 -
PYG8.0MQNEBA S2 10,400
M8 X 1 4 1
PYJ8.OMTNEBA S5 16,400
38 13 -
PYJ8.0MQNEBA s2 16,400
PYG8.0JSNEBA sS4 11,500
M 8 X 0.75 25 9 4 1 .
PYG8.0JQNEBA s2 11,500 °
PYG8.0GUNEBA S6 13,800
M8 X 0.5 25 9 4 1 -
PYG8.0GQNEBA S2 13,800
PYG9.ONTNEBA S5 9,390
M9 X1.25 25 9 5 1 .
PYG9.0NQNEBA S2 9,390 ©
PYG9.OMTNEBA S5 10,400
M9 X1 25 9 5 1 .
PYG9.0MQNEBA S2 10,400
PYG9.0JSNEBA sS4 11,500
M9 X 0.75 25 9 5 1 '
PYG9.0JQNEBA s2 11,500 *
PYGO100SNEBA s4 8,840
25 9 5 :
PYGO100QNEBA s2 8,840
PYJO100SNEBA sS4 11,900
M10X 1.5 38 13 1 :
PYJO100QNEBA S2 11,900 *
4
PYMO100SNEBA sS4 19,400
50 16 '
PYMO100QNEBA s2 19,400 *
PYGO10ONTNEBA S5 8,840
25 9 5 -
PYGO10NQNEBA S2 8,840
M 10X 1.25 1
PYJO10ONTNEBA S5 11,900
38 13 4 -
PYJO10NQNEBA s2 11,900 ~
PYGO10MTNEBA S5 10,400
25 9 5 :
PYGO10MQNEBA S2 10,400 *
M 10 X 1 1
PYJO10MTNEBA S5 16,400
38 13 4 '
PYJO10MQNEBA s2 16,400 *
PYGO10JSNEBA sS4 11,500
25 9 5 :
PYGO10JQNEBA s2 11,500 *
M 10 X 0.75 1
PYJO10JSNEBA s4 22,400
38 13 4 :
PYJO10JQNEBA S2 22,400 *
PYGO10GUNEBA S6 13,800 *
M 10 X 0.5 25 9 5 1 :
PYGO10GQNEBA S2 13,800 *

H=RERBR(RETEER)

*YRFDLDFELCMBERE TS HEFHNET,

VyREARERENPSEATEEL A,

Think threads with

YAMAWA

8



X=HMILRUA

. . o D T T A—h—mE
u\, ¥ (=] O— # o
230N Eon R Fi& (mm) (mm) N NFEAEE (F)
PYJO110SNEBA sS4 13,800
M11X15 38 13 4 :
PYJO110QNEBA S2 13,800 *
PYJO11MTNEBA S5 16,400
M11 X1 38 13 4 :
PYJO11MQNEBA s2 16,400 *
PYJO11JSNEBA S4 22,400 *
M 11 X 0.75 38 13 4
PYJO11JQNEBA S2 22,400 *
PYJO12PSNEBA S4 11,900
38 13 :
PYJO12PQNEBA S2 11,900 ~
M 12 X 1.75 4l
PYMO12PSNEBA S4 19,400
50 16 :
PYMO12PQNEBA S2 19,400 *
PYJO120SNEBA sS4 11,900
M12X 15 38 13 4 -
PYJO120QNEBA s2 11,900 *
PYJO12NUNEBA S6 11,900
M 12X 1.25 38 13 4 -
PYJO12NQNEBA S2 11,900 *
PYJO12MTNEBA S5 16,400
M12 X1 38 13 4 '
PYJO12MQNEBA S2 16,400 *
PYJO12JTNEBA S5 22,400 *
M 12 X 0.75 38 13 4
PYJO12JQNEBA S2 22,400 *
PYJO12GUNEBA S6 25,300
M 12 X 0.5 38 13 4 A
PYJO12GQNEBA S2 25,300 *
PYJO14QSNEBA S4 11,900
38 13 5 :
PYJO14QQNEBA S2 11,900 *
M 14 X 2
PYMO14QSNEBA S4 19,400
50 16 4 :
PYMO14QQNEBA S2 19,400 *
PYJO140SNEBA S4 11,900
M14X15 38 13 5 .
PYJO140QNEBA S2 11,900 ~
PYJO14NUNEBA S6 16,400
M 14X 1.25 38 13 5
PYJO14NQNEBA S2 16,400 *
PYJO14MTNEBA S5 16,400
M 14 X1 38 13 5
PYJO14MQNEBA S2 16,400 *
PYJO150SNEBA S4 11,900
M15X 1.5 38 13 5
PYJO150QNEBA S2 11,900 *
PYJO15MTNEBA S5 16,400
M 15X 1 38 13 5 .
PYJO15MQNEBA S2 16,400 ~
PYJO16QSNEBA S4 11,900
38 13 5 :
PYJO16QQNEBA S2 11,900 *
M 16 X 2
PYMO16QSNEBA S4 19,400
50 16 4 -
PYMO16QQNEBA S2 19,400 *
PYJO160SNEBA S4 11,900
38 13 5
PYJO160QNEBA S2 11,900 *
M16X 1.5
PYMO160SNEBA S4 19,400
50 16 4 :
PYMO160QNEBA S2 19,400 *
mTh'”kfhfeHdSW"h H=BETES (DILEER) *HBREOLOTFELMHBEEETEHANHYET,
YAMAWA SRS RS RE S EATEE A




. . - D T 1)< e A—h—FHE
T =] —
HU -k E () (mm) R 2 NS (F)
PYJO16MTNEBA S5 16,400
38 13 5 "
PYJO16MQNEBA 2 16,400 *
M16 X 1 JO16MaQ S 1
PYMO16MTNEBA S5 26,300 *
50 16 4 :
PYMO16MQNEBA S2 26,300 *
PYMO170SNEBA sS4 19,400
M17 X 1.5 50 16 5 1 '
PYMO170QNEBA S2 19,400 *
PYMO17MTNEBA S5 26,300
M17 X1 50 16 5 1
PYMO17MQNEBA S2 26,300 *
PYMO18RTNEBA S5 19,400
M 18 X 2.5 50 16 5 1
PYMO18RQNEBA S2 19,400 *
PYMO18QSNEBA S4 23,600
M18X2 50 16 5 1 :
PYMO18QQNEBA S2 23,600 *
PYMO180SNEBA sS4 19,400
M18X 1.5 50 16 5 1
PYMO180QNEBA S2 19,400 *
PYMO18MTNEBA S5 26,300
M 18X 1 50 16 5 1
PYMO18MQNEBA S2 26,300 *
PYMO20RTNEBA S5 19,400
M 20 X 2.5 50 16 5 1
PYMO20RQNEBA S2 19,400 *
PYMO20QSNEBA S4 23,600
M 20 X 2 50 16 5 1 :
PYMO20QQNEBA S2 23,600 *
PYMO200SNEBA sS4 19,400
M20 X 1.5 50 16 5 1 :
PYMO200QNEBA S2 19,400 *
PYMO20MTNEBA S5 26,300
M 20 X 1 50 16 5 1 :
PYMO20MQNEBA S2 26,300 *
PYMO22RTNEBA S5 19,400
M22 X 2.5 50 16 6 1 :
PYMO22RQNEBA S2 19,400 *
PYMO22QSNEBA sS4 23,600
M22 X 2 50 16 6 1 »
PYMO22QQNEBA S2 23,600
PYMO220SNEBA S4 19,400
M22X1.5 50 16 6 1 :
PYMO220QNEBA S2 19,400 *
PYMO22NSNEBA sS4 26,300
M 22 X 1.25 50 16 6 1 :
PYMO22NQNEBA S2 26,300 *
PYMO22MTNEBA S5 26,300
M 22 X 1 50 16 6 1 :
PYMO22MQNEBA S2 26,300 *
PYMO24STNEBA S5 19,400
M 24 X 3 50 16 6 1
PYMO24SQNEBA S2 19,400 *
PYMO24QTNEBA S5 23,600
M 24 X 2 50 16 6 1 .
PYM024QQNEBA S2 23,600 *
PYMO240SNEBA sS4 19,400
M24X15 50 16 6 1 :
PYMO0240QNEBA S2 19,400 *
PYMO24MUNEBA S6 26,300
M 24 X 1 50 16 6 1 -
PYMO24MQNEBA S2 26,300

H=RERBR(RETEER)

HYREFDLDFELCHHERE TS HENFHNET,

VUYREAZIREAPSERATEE L A

Think threads with

YAMAWA

10



11

RD-DA 54 A7 I YF A b

O EXDREDMELBAVZERINT DHEEEICLIDBRELSRUDMNITEET .

ONCY—UVIEHEDE T BET—INEEICSRUMINTERT,

BRBRUTE—BR

TYPE: 1 21 TYPE:2 21
& L 2 0]
< ‘ © ‘
— | I
AN — RN —
ol 8 sl —— o K ele3
A\,
- |
0s ‘ il 0s Tl
L L
ol ¢Ds | ¢D1 | ¢D2 L £s 2 21 @D T A—H—FKLE
EsEI—R TYPE| @ e (nm) (mm) (nm) (nm) (nm) (nm) (nm) NFEAmA ()
DA10-20 20 20 6 71 40 3 11 10 3 30,500
DA16-20 1 20 20 10 76 40 45 | 16 16 5 30,500
DA20-25 25 25 12 89 45 6.5 | 22.5 20 7 34,900
DA25-25 25 32 16 89 45 7.5 | 22 25 9 36,800
2
DA38-32 32 50 26 122 60 11 36 38 13 46,100
oD (Z1 25 E) T(HIREX)
OF 1 ABEHRK
D A—NIL a1=774
10 M1~M2.6 -
16 M1~M4 No.O ~No.4
20 M1~M9 No.O~U1/4
25 M2~M12 U1/4~U3/8
38 M4~M16 uUu3/8~U5/8
X ERBRESEBILAVETHLWHAXE . H2OTADZ LA XTEEZERES W,
SHERAICEBLTODES
QBT L EHRAH L DT HN— AED DR EERFHF LTS, OTIZE%%WL:HZDHH% AL DS 2R RND KD I L o2 ) EFHE
QIR A a2 d 2 O ToEY) 2 WHISGEETHEHL T2 S w, LTLEs v,
QLEAINLZEDNDHY TTOT, LEOEEE I ICTEE2EH L QWM THAITINTHICEC S EDRBNE I Lol EFEELTLZE W,
HBWTL 72 &0, DEVEESCHRITODH 2 TEIIFEH LAV TL S0,
QLT LALETREEZABTAZ DY TTOT etz sH L Tl QU HBREHDI TSI NAKKEDOERDD ) 3 OTHINEE LT
728\, STLIZE W,

Mwﬂ@ﬁ*ﬂ%ﬁfﬂ? ! é@

EFEE] T104-0031 RAE#FRXFE3-13-10 (FEIT—JL KEIL) @,
JU—=EA4)L P 2DJ/)\NT A Y

@5 v EVIHIEEAE : @@0120-800-418 EROEDOIATH S as

@ h—LXR—I P KURX . https://www.yamawa.com/jp RECEBESALVBHOMEEFNTE

BHRICLTRRAHERICRYBEATHET -
\ZNVINTICAEw Al (i%) CEDIVIZFUVIY—ER () PFEDAVI—F Y3+ KIYAMAWA  joa-em3ses

- Y,
[T UCDPOA




